
Escoamentos	Compressíveis
Expansão	em	Bocal	isoentrópico

O	escoamento	entrando	no	bocal	vindo	do	combustor	tem	pressão	estática
de	100KPa	e	M=2.	

a)	Calcule	Po.
b)	O	bocal	expande	o	escoamento	de	forma	que	a	pressão	estática	caia	para
20KPa	na	saída.	A	pressão	de	estagnação	é	constante.	Calcule	Mach	na	saída.
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Isentropic	Flow	Relations	Perfect	Gas,	Gamma	=	 1.4 ,	angles	in	degrees.

INPUT:	 Mach number 	=	 2.0 	 Calculate

Mach
number=

Mach
angle=

P-M
angle=

p/p0= rho/rho0= T/T0=

p/p*= rho/rho*= T/T*=

Normal	Shock	Relations	Perfect	Gas,	Gamma	=	 1.4

INPUT:	 M1 	=	 2.0 	 Calculate

M1= M2= p02/p01=
p2/p1= rho2/rho1= T2/T1=

Oblique	Shock	Relations	Perfect	Gas,	Gamma	=	 1.4 ,	angles	in	degrees.

Scratch	pad	 	=
	 Evaluate
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